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                                            ATAS
        ----------------------------------------------------------------------------

 ATA DA 228ª REUNIÃO ORDINÁRIA DELIBERATIVA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA, EM 5 DE MARÇO
                                       DE 1997
                       Presidência do Deputado Geraldo Rezende
 SUMÁRIO: COMPARECIMENTO  - ABERTURA  - 1ª PARTE (PEQUENO EXPEDIENTE): Ata - Palavras
do Sr. Presidente - Questões de ordem - ENCERRAMENTO - ORDEM DO DIA.
                                    COMPARECIMENTO
 - Comparecem os Deputados:
 Francisco Ramalho  - Geraldo  Rezende -  Elmo Braz  - Ivo José - Dilzon Melo - Maria
Olívia -  Adelmo Carneiro Leão - Aílton Vilela - Ajalmar Silva - Alberto Pinto Coelho
- Álvaro Antônio - Ambrósio Pinto - Anivaldo Coelho - Antônio Andrade - Antônio Júlio
- Antônio Roberto - Arnaldo Penna - Carlos Pimenta - Dimas Rodrigues - Djalma Diniz -
Elbe Brandão  - Geraldo  da Costa Pereira - Geraldo Nascimento - Gil Pereira - Gilmar
Machado -  Glycon Terra  Pinto -  Hely Tarqüínio  - Ivair  Nogueira - João Batista de
Oliveira - João Leite - Jorge Eduardo de Oliveira - José Braga - José Henrique - José
Maria Barros  - Kemil  Kumaira -  Marco Régis  - Maria José Haueisen - Mauri Torres -
Miguel Barbosa - Olinto Godinho - Péricles Ferreira - Raul Lima Neto - Roberto Amaral
- Ronaldo  Vasconcellos -  Sebastião Costa  - Sebastião  Helvécio - Sebastião Navarro
Vieira -  Simão Pedro  Toledo -  Toninho Zeitune  - Wanderley  Ávila - Wilson Pires -
Wilson Trópia.
                                       ABERTURA
 O Sr. Presidente (Deputado Geraldo Rezende) - Às 14h15min, a lista de comparecimento
registra a  existência de número regimental. Declaro aberta a reunião. Sob a proteção
de Deus  e em  nome do  povo mineiro, iniciamos os nossos trabalhos. Com a palavra, o
Sr. 2º-Secretário, para proceder à leitura da ata da reunião anterior.
                            1ª PARTE (PEQUENO EXPEDIENTE)
                                         Ata
 - O  Deputado Ivo José, 2º-Secretário, procede à leitura da ata da reunião anterior,
que é aprovada sem restrições.
                              Palavras do Sr. Presidente
 Com pesar,  a Presidência  comunica aos  Deputados o falecimento do nobre Deputado e
ilustre colega Jaime Martins, ocorrido na madrugada de hoje, nesta Capital.
                                  Questões de Ordem
 O Deputado  Wilson Pires  - Sr.  Presidente, agradeço  a concessão da palavra, neste
momento, e, incumbido pelo Líder do PFL, Deputado Bilac Pinto, e em meu nome próprio,
solicito a  V. Exa.  que seja  suspensa esta  reunião, para  que possamos  homenagear
postumamente o  nosso ilustre colega, Jaime Martins, que passa do espaço terreno para
o espiritual. Muito obrigado.
 O Deputado  Carlos Pimenta  - Antes  de a Presidência dar seqüência aos trabalhos de
hoje, também gostaríamos, em nome do PL, de manifestar nosso sentimento de pesar pelo
falecimento do  ilustre Deputado  Jaime Martins,  que deixa o convívio dos Deputados,
mas, acima  de tudo, deixa um grande trabalho prestado ao Estado de Minas Gerais, não
só nesta,  mas também na legislatura passada. Então, em meu nome, em nome dos colegas



do PL e dos demais colegas Deputados desta Casa, manifesto sentimento de pesar.
 Gostaríamos também  que, em  homenagem póstuma  a esse  grande colega, a Presidência
encerrasse os trabalhos desta tarde. Muito obrigado.
                                     ENCERRAMENTO
 O Sr.  Presidente -  A Presidência encerra a reunião, convocando os Deputados para a
reunião especial  de logo  mais, às  20 horas,  nos termos do edital de convocação, e
para a  ordinária deliberativa de amanhã, dia 6, às 14 horas, com a seguinte ordem do
dia: (-  A ordem  do dia  anunciada é  a publicada na edição anterior.). Levanta-se a
reunião.
ATA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA
Às dez  horas e  quinze minutos  do dia vinte e quatro de outubro de mil novecentos e
noventa e  seis, comparecem  na Sala das Comissões os Deputados Alberto Pinto Coelho,
Geraldo Nascimento,  Aílton Vilela  e Olinto  Godinho (substituindo  este ao Deputado
Ronaldo Vasconcellos,  por indicação  da  Bancada  do  PL),  membros  da  supracitada
Comissão. É  registrada, também,  a presença  do Deputado  Paulo Piau. Havendo número
regimental, o  Presidente, Deputado  Alberto Pinto Coelho, declara aberta a reunião e
solicita ao  Deputado Aílton Vilela que proceda à leitura da ata da reunião anterior,
que, lida  e aprovada, é subscrita pelos membros presentes. A Presidência informa que
a reunião se destina a ouvir os Srs. Mauro Lobo Martins Júnior, Secretário de Ciência
e Tecnologia;  Marco Paulo  Dani, Presidente  da Fundação Centro Tecnológico de Minas
Gerais -  CETEC -; e Afrânio Carvalho Aguiar, Diretor Científico da FAPEMIG, que irão
discorrer sobre o programa de atuação dos respectivos órgãos, especialmente no que se
refere ao  desenvolvimento da  ciência e  da tecnologia.  A Presidência  os convida a
tomar assento  à mesa  e, após,  registra a  presença dos Srs. Otávio Avelar Esteves,
Diretor de  Tecnologia Ambiental  do CETEC;  Hélio Francisco  Ferreira Nunes  e  José
Oswaldo Parreira Guimarães, Diretores de Serviços Tecnológicos do mesmo órgão; Cícero
Ibrahim Buldrini  Filogônio, Diretor  Administrativo Financeiro  do mesmo órgão; Luiz
Olavo França Versiane, Chefe de Gabinete da Secretaria de Ciência e Tecnologia; Adair
Evangelista Marques,  Superintendente de  Pesquisas e  Desenvolvimento -  Coordenação
Geral -  Missões Tecnológicas; Paulo Rogério Junqueira Alvim, Diretor do Instituto de
Geociências Aplicadas - IGA -; e Antônio Orlando Macedo Ferreira, Chefe da Assessoria
de Planejamento  e Cooperação  Técnica da  FAPEMIG. A  seguir, o  Presidente passa  a
palavra ao  Deputado Aílton Vilela, autor do requerimento que motivou a reunião. Logo
após, os  convidados discorrem  sobre o assunto em pauta. Passa-se à fase de debates,
com a  participação de todos os Deputados e convidados presentes, conforme consta nas
notas taquigráficas.  Cumprida a  finalidade da  reunião, a  Presidência  agradece  a
presença dos  parlamentares, convoca  os membros  da Comissão  para a próxima reunião
ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.
 Sala das Comissões, 4 de março de 1997.
 Jaime Martins, Presidente "ad hoc" - Aílton Vilela - Gil Pereira.
ATA DA  1ª REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO ESPECIAL PARA CONHECER A REAL SITUAÇÃO
FINANCEIRA DO  IPSEMG, INCLUINDO  OS NÃO-REPASSES PELO TESOURO, ASSIM COMO A SITUAÇÃO
DA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS NA CAPITAL E NO INTERIOR
Às quinze  horas e quarenta e cinco minutos do dia onze de dezembro de mil novecentos
e noventa  e seis,  comparecem na  Sala das  Comissões os  Deputados Miguel  Martini,
Gilmar Machado,  Geraldo Rezende  e Leonídio  Bouças (substituindo  este ao  Deputado
Jorge Hannas,  por indicação  da Liderança  do PFL), membros da Comissão supracitada.
Estão presentes,  também, os Deputados Jorge Eduardo de Oliveira, José Braga, Ajalmar
Silva, Péricles  Ferreira, Elbe  Brandão, Antônio  Júlio e Paulo Piau. Havendo número
regimental, o  Presidente, Deputado  Miguel Martini,  declara abertos  os trabalhos e
solicita ao Deputado Gilmar Machado que proceda à leitura da ata da reunião anterior,
que, lida  e aprovada, é subscrita pelos membros presentes. Neste momento, o Deputado
Jorge Hannas  comparece à  reunião e  assume suas funções. O Deputado Leonídio Bouças
ausenta-se dos  trabalhos. A  Presidência informa que a finalidade da reunião é ouvir
os Srs.  João Heraldo  Lima, Secretário  da Fazenda,  e  Cláudio  Roberto  Mourão  da
Silveira, Secretário  de Recursos Humanos e Administração. O Presidente faz a leitura
de ofício  encaminhado pelo Sr. Cláudio Roberto Mourão da Silveira, no qual justifica
seu não-comparecimento à reunião. Na sua ausência, a Presidência convida para tomarem
assento à  mesa o Sr. João Heraldo Lima e seu assessor, Sr. Luiz Schwartz, Diretor do
Tesouro Estadual,  e passa a palavra ao convidado. Após sua explanação, a Presidência
abre a  fase de  debates. Usam  da palavra os Deputados Miguel Martini, Jorge Hannas,
Gilmar Machado,  Jorge Eduardo  de Oliveira  e Antônio  Júlio e o convidado, conforme
consta nas  notas taquigráficas.  Cumprida a  finalidade da  reunião,  a  Presidência
agradece a  presença e  a colaboração  do convidado  e de  seu assessor,  agradece  o
comparecimento dos  Deputados, convoca  os membros da Comissão para a próxima reunião
ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.
 Sala das Comissões, 5 de março de 1997.
 Miguel Martini, Presidente - Gilmar Machado - Alberto Pinto Coelho.
ATA DA 48ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA



Às nove  horas e  trinta minutos  do dia  dezenove de  dezembro de  mil novecentos  e
noventa e  seis, reúnem-se,  na Sala  das Comissões,  os  Deputados  Miguel  Martini,
Geraldo Rezende,  Ivair Nogueira,  José Maria Barros, Paulo Piau e Geraldo Nascimento
(substituindo os  três últimos  aos Deputados  Péricles Ferreira,  Cleuber Carneiro e
Alencar da  Silveira Júnior,  por indicação  das Lideranças  do PSDB, do PFL e do PT,
respectivamente). Havendo  número regimental,  o Presidente, Deputado Miguel Martini,
declara abertos  os trabalhos,  solicita ao  Deputado Geraldo  Rezende que  proceda à
leitura da ata da reunião anterior, que, lida e aprovada, é subscrita pelos Deputados
presentes, e,  a seguir,  suspende a  reunião. Às 10h40min verifica-se a presença dos
Deputados Miguel  Martini, Gilmar  Machado,  Romeu  Queiroz,  Paulo  Piau  e  Marcelo
Gonçalves (substituindo  os três  últimos aos  Deputados Péricles  Ferreira,  Cleuber
Carneiro e Alencar da Silveira Júnior, por indicação das Lideranças do PSDB, do PFL e
do PDT,  respectivamente), membros  da Comissão supracitada. Estão presentes, também,
os Deputados  Sebastião Costa,  Geraldo Nascimento  e Olinto  Godinho.  Prosseguindo,
passa-se à  2ª Fase da Ordem do Dia. A Presidência coloca em discussão o Parecer para
o 2º  Turno do  Projeto de  Lei nº  1.039/96, do  qual foram  distribuídos avulsos em
reunião anterior  por solicitação  do relator, Deputado Sebastião Helvécio. Durante a
discussão do  parecer, verifica-se  a presença dos Deputados Marcos Helênio, Péricles
Ferreira e  Ivair Nogueira.  Com a  palavra,  o  Deputado  Gilmar  Machado  apresenta
requerimento, em  que solicita  seja ouvido  o  Sr.  Vinício  Antônio  de  Souza,  da
Assessoria  da  Secretaria  da  Fazenda,  que  se  encontra  presente,  para  prestar
esclarecimentos a  fim de  subsidiar a  apreciação do  projeto em  pauta. Colocado em
votação, é  o requerimento  aprovado. Logo  após, são  apresentadas três propostas de
emendas pelos  Deputados Paulo  Piau, Romeu  Queiroz e  Gilmar Machado.  Submetido  a
votação, é o parecer aprovado com as propostas de emendas que receberam os nºs 6 e 7,
e a  outra passa  a integrar  o texto  da Emenda  nº 3.  Na ausência  do  relator,  a
Presidência designa  o Deputado Romeu Queiroz para elaborar a nova redação do parecer
e suspende  a reunião. Reabertos os trabalhos, a Presidência submete à apreciação dos
Deputados a  nova redação  do parecer,  cuja conclusão é pela aprovação do Projeto de
Lei nº  1.039/96 no 2º turno, na forma do vencido no 1º turno, com as Emendas nºs 1 a
7, o  qual é  aprovado. Cumprida  a finalidade  da reunião,  a Presidência agradece a
presença dos  Deputados, agradece  à assessoria  pelos valiosos  serviços  prestados,
determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.
 Sala das Comissões, 4 de março de 1997.
 Antônio Roberto,  Presidente -  Miguel Martini  - Roberto Amaral - Sebastião Navarro
Vieira - Durval Ângelo.
ATA DA 13ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DIREITOS E GARANTIAS FUNDAMENTAIS
Às nove  horas e  quarenta e cinco minutos do dia quatro de março de mil novecentos e
noventa e  sete, reúnem-se  na Sala  das Comissões  os Deputados  João Leite,  Miguel
Martini, Durval  Ângelo e  João Batista de Oliveira, membros da supracitada Comissão.
Havendo número  regimental, o Presidente "ad hoc", Deputado João Batista de Oliveira,
declara abertos  os trabalhos  e solicita  ao Deputado  Miguel Martini  que proceda à
leitura da  ata da  reunião anterior, que, lida e aprovada, é subscrita pelos membros
presentes. Logo  após, o  Presidente informa  que a  reunião se  destina a  eleger  o
Presidente e  o Vice-Presidente e a programar os trabalhos da Comissão. Prosseguindo,
determina a  distribuição das cédulas de votação e convida o Deputado João Leite para
atuar como  escrutinador. Recolhidas  as cédulas,  verifica-se que foram eleitos para
Presidente e  Vice-Presidente, respectivamente,  os  Deputados  João  Leite  e  Ivair
Nogueira, ambos  com quatro  votos. Em  seguida, o Presidente "ad hoc", Deputado João
Batista de  Oliveira, dá  posse ao  Presidente eleito,  Deputado João  Leite, o  qual
agradece a escolha de seu nome. Devido à ausência do Vice-Presidente eleito, Deputado
Ivair Nogueira,  o Presidente  esclarece que ele será empossado oportunamente. Passa-
se, então,  à programação  dos trabalhos,  e, com a concordância de todos os membros,
fica decidido  que a  Comissão se  reunirá ordinariamente todas as quartas-feiras, às
9h30min. Neste  momento os Deputados presentes tecem elogios à recondução do Deputado
João Leite  à Presidência da Comissão. Cumprida a finalidade da reunião, o Presidente
agradece a  presença dos  Deputados, convoca  os membros  da Comissão  para a próxima
reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.
 Sala das Comissões, 5 de março de 1997.
 João Leite, Presidente - João Batista de Oliveira - Ivair Nogueira.
ATA DA 35ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE REDAÇÃO
Às quinze horas e trinta minutos do dia quatro de março de mil novecentos e noventa e
sete, comparecem  na Sala  das Comissões  os Deputados Wilson Trópia, Arnaldo Penna e
Irani  Barbosa,  membros  da  supracitada  Comissão.  Havendo  número  regimental,  o
Presidente "ad  hoc", Deputado  Wilson Trópia, declara abertos os trabalhos e informa
que a  reunião se destina a eleger o Presidente e o Vice-Presidente e a estabelecer o
dia e  o horário das reuniões da Comissão. A Presidência determina a distribuição das
cédulas de  votação e  convida o Deputado Arnaldo Penna para atuar como escrutinador.
Apurados os  votos, são  eleitos, para  Presidente, o  Deputado Irani Barbosa, e para



Vice-Presidente, o  Deputado Bilac Pinto, ambos com três votos. O Presidente "ad hoc"
dá posse  ao Presidente eleito, Deputado Irani Barbosa, que agradece a escolha de seu
nome e informa que a posse do Vice-Presidente se dará oportunamente. Passa-se, então,
à programação dos trabalhos, e, com a concordância de todos os membros, fica decidido
que a  Comissão se  reunirá  ordinariamente  todas  as  quintas-feiras,  às  9h30min.
Registra-se a presença do Deputado Aílton Vilela. Cumprida a finalidade da reunião, a
Presidência agradece  a presença dos Deputados, convoca os membros da Comissão para a
próxima reunião, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.
 Sala das Comissões, 6 de março de 1997.
 Wilson Trópia, Presidente - Arnaldo Penna - Aílton Vilela.
ATA DA  1ª REUNIÃO PREPARATÓRIA DA COMISSÃO ESPECIAL PARA EMITIR PARECER SOBRE O VETO
PARCIAL À  PROPOSIÇÃO DE  LEI Nº  13.290, QUE  AUTORIZA O  PODER EXECUTIVO  A EFETUAR
PERMUTA DO IMÓVEL QUE ESPECIFICA, SITUADO NO MUNICÍPIO DE MURIAÉ
Às quatorze  horas e trinta e cinco minutos do dia cinco de março de mil novecentos e
noventa e  sete, reúnem-se  na Sala das Comissões os Deputados Toninho Zeitune, Marco
Régis e  João Leite  (substituindo este  ao Deputado  Mauri Torres,  por indicação da
Liderança do  PSDB), membros  da Comissão  supracitada. Havendo  número regimental, o
Presidente "ad hoc", Deputado Toninho Zeitune, declara aberta a reunião e informa que
ela se  destina a  eleger o  Presidente e o Vice-Presidente e a designar o relator. A
Presidência determina  a distribuição das cédulas de votação, devidamente rubricadas,
e convida  o Deputado João Leite para atuar como escrutinador. Apurados os votos, são
eleitos Presidente e Vice-Presidente, respectivamente, os Deputados Toninho Zeitune e
Marco Régis,  ambos com  três votos.  Na condição  de Presidente "ad hoc", o Deputado
Toninho Zeitune  convida para tomar assento à mesa o Deputado Marco Régis e o empossa
no cargo  de Vice-Presidente.  Este, por  sua vez,  empossa  o  Presidente,  Deputado
Toninho Zeitune.  A seguir,  a Presidência designa como relator da matéria o Deputado
Marco Régis.  Nada mais  havendo a  ser tratado, o Presidente agradece a presença dos
Deputados, convoca  os membros  da Comissão  para a reunião extraordinária de amanhã,
dia 6/3/97,  às 9h30min,  na  Sala  das  Comissões,  conforme  edital  já  publicado,
determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.
 Sala das Comissões, 6 de março de 1997.
 Marco Régis, Presidente - Arnaldo Penna - Antônio Roberto.

                                       MATÉRIA VOTADA
        ----------------------------------------------------------------------------

          MATÉRIA APROVADA NA 229ª REUNIÃO ORDINÁRIA DELIBERATIVA, EM 6/3/97
 Em 1º  turno: Projeto  de Lei nº 326/95, do Deputado João Batista de Oliveira, com a
Emenda nº 1.

                                  TRAMITAÇÃO DE PROPOSIÇÕES
        ----------------------------------------------------------------------------

                      PARECER PARA O 1º TURNO DO PROJETO DE LEI
                                      Nº 784/96
              Comissão de Educação, Cultura, Desporto e Turismo e Lazer
                                      Relatório
 De autoria  do Deputado  Romeu Queiroz,  o projeto de lei em epígrafe tem por escopo
alterar a  denominação da  Escola Estadual  Maria Gorette, localizada no Município de
Bambuí.
 A proposição  foi examinada preliminarmente pela Comissão de Constituição e Justiça,
que se  manifestou pela  juridicidade, pela  constitucionalidade e pela legalidade do
projeto na forma apresentada.
 Agora, compete  à presente  Comissão deliberar conclusivamente sobre a matéria no 1º
turno, atendo-se ao mérito.
                                    Fundamentação
 A proposição  pretende prestar  homenagem à  memória da  ilustre pessoa  que  foi  a
professora Carmelita  Carvalho Garcia, tomando emprestado o seu nome para denominar o
educandário oficialmente designado Escola Estadual Maria Gorette.
 Em que  pese ao louvável intuito do autor da matéria, cumpre-nos ponderar, por outro
lado, que  a atribuição  de nome  a próprio  público, dada  a sua  natureza e  o  seu
espírito, é  um ato que deve transcender o tempo a fim de perpetuar a memória daquela
pessoa que, pelos próprios méritos, notabilizou-se junto à comunidade e ao local onde
se situa o bem a ser nomeado. Entendemos ser a homenagem uma distinção perene que não
deve desvanecer, em respeito tanto ao homenageado quanto aos seus familiares.



 Portanto, a  pretendida  alteração  de  nome  configura  uma  revogação  de  um  ato
justificado, sem que haja uma razão plausível para que se faça isso.
                                      Conclusão
 Em face do exposto, somos pela rejeição do Projeto de Lei nº 784/96 no 1º turno.
 Sala das Comissões, 6 de março de 1997.
 Gilmar Machado, relator.
                      PARECER PARA O 1º TURNO DO PROJETO DE LEI
                                      Nº 941/96
                          Comissão de Administração Pública
                                      Relatório
 De iniciativa  do Deputado  Ronaldo Vasconcellos,  o projeto  de lei em tela tem por
escopo dar  a denominação de Engenheiro Miguel Valentim Lanna ao aeroporto situado no
Município de Ponte Nova.
 A matéria foi examinada preliminarmente pela Comissão de Constituição e Justiça, que
concluiu por  sua juridicidade,  constitucionalidade e  legalidade na forma proposta.
Vem, agora,  o projeto a esta Comissão para ser objeto de deliberação conclusiva, nos
termos do art. 104, I, "b", do Regimento Interno.
                                    Fundamentação
 A escolha  do nome do Sr. Miguel Valentim Lanna para se dar denominação ao aeroporto
estadual localizado  no Município  de Ponte  Nova configura justa homenagem à memória
daquele que foi Prefeito Municipal da localidade por duas vezes.
 Com efeito,  essa autoridade  pública ainda  hoje é  lembrada com  carinho  por  sua
dedicação e  trabalho em  prol de  melhorias  para  aquele  município.  Entre  outras
iniciativas que empreendeu, destacamos sua participação decisiva para a construção do
então Campo de Pouso de Ponte Nova.
                                      Conclusão
 Em vista  do exposto,  somos pela aprovação do Projeto de Lei nº 941/96 no 1º turno,
na forma apresentada.
 Sala das Comissões, 6 de março de 1997.
 Sebastião Helvécio, relator.
                      PARECER PARA O 1º TURNO DO PROJETO DE LEI
                                     Nº 1.014/96
                           Comissão de Saúde e Ação Social
                                      Relatório
 A proposição  em referência, do Deputado Bilac Pinto, objetiva declarar de utilidade
pública a Associação Comunitária Cabana Espírita Umbandista Pai João Baiano, com sede
no Município de Contagem.
 Preliminarmente, foi  a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça,
que concluiu por sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade.
 Cabe agora  a esta  Comissão deliberar  conclusivamente sobre  a  matéria,  conforme
dispõe o art. 104, I, "a", do Regimento Interno.
                                    Fundamentação
 A referida  entidade desenvolve  atividades  de  caráter  beneficente  em  favor  de
crianças   e    adolescentes   carentes,    principalmente   palestras    e    cursos
profissionalizantes.
 Procura também  defender legalmente  direitos e  interesses de  seus associados, bem
como proporcionar-lhes melhoria da qualidade de vida.
 Realiza, portanto,  um trabalho  de inegável  importância social, em vista do qual é
justa a declaração de sua utilidade pública.
                                      Conclusão
 Diante do  exposto, opinamos  pela aprovação  do Projeto  de Lei  nº 1.014/96  no 1º
turno, na forma proposta.
 Sala das Comissões, 6 de março de 1997.
 Wilson Pires, relator.
                      PARECER PARA O 1º TURNO DO PROJETO DE LEI
                                     Nº 1.021/96
              Comissão de Educação, Cultura, Desporto e Turismo e Lazer
                                      Relatório
 De autoria  do Deputado  João Leite, o Projeto de Lei nº 1.021/96 visa a declarar de
utilidade pública o Alvorada Futebol Clube, com sede no Município de Belo Horizonte.
 O projeto  foi examinado  preliminarmente, nos  termos regimentais, pela Comissão de
Constituição e  Justiça, que  concluiu por  sua juridicidade,  constitucionalidade  e
legalidade.
 Cabe agora  a esta  Comissão deliberar  conclusivamente sobre  a  matéria,  conforme
dispõe o art. 104, I, "a", do Regimento Interno.
                                    Fundamentação
 O Clube  mencionado propõe-se  a difundir  o civismo  e a  cultura física.  Com suas
atividades, voltadas  principalmente para  o futebol,  contribui para formar cidadãos
patriotas e estreita os laços entre os moradores da comunidade a que serve.



 Por tais motivos, é justa e oportuna a declaração proposta.
                                      Conclusão
 Em face  do exposto,  opinamos pela  aprovação do  Projeto de  Lei nº 1.021/96 no 1º
turno, na forma original.
 Sala das Comissões, 6 de março de 1997.
 Gilmar Machado, relator.
                      PARECER PARA O 2º TURNO DO PROJETO DE LEI
                                      Nº 490/95
              Comissão de Educação, Cultura, Desporto e Turismo e Lazer
                                      Relatório
 De iniciativa do Deputado Wanderley Ávila, o projeto de lei em tela tem por objetivo
declarar de  utilidade pública  a Loja  Maçônica Deus,  Humanidade e Luz nº 0506, com
sede no Município de Belo Horizonte.
 A proposição  foi aprovada  no 1º  turno, com  a Emenda nº 1, desta Comissão, à qual
compete deliberar conclusivamente sobre a matéria no 2º turno.
 Nos termos do art. 196, § 1º, do Regimento Interno, elaboramos a redação do vencido,
que é parte deste parecer.
                                    Fundamentação
 De acordo  com o  seu estatuto,  a Loja Maçônica em referência é uma instituição com
personalidade jurídica  própria, sob  jurisdição do Grande Oriente de Minas Gerais, e
tem por objetivo a prática desinteressada da beneficência e o incentivo à instrução e
à cultura, pugnando pelo aprimoramento moral, social e intelectual da humanidade.
 Reiteramos,  portanto,  o  parecer  exarado  no  1º  turno  por  esta  Comissão,  em
reconhecimento à pertinência da proposição em exame.
                                      Conclusão
 Em vista  do aduzido,  somos pela aprovação do Projeto de Lei nº 490/95 no 2º turno,
na forma do vencido no 1º turno.
 Sala das Comissões, 6 de março de 1997.
 Gilmar Machado, relator.
                            Redação do Vencido no 1º Turno
                               PROJETO DE LEI Nº 490/95
 Declara de  utilidade pública  a Loja  Maçônica Deus,  Humanidade  e  Luz  nº  0506,
federada ao Grande Oriente do Brasil e com sede no Município de Belo Horizonte.
 A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:
 Art. 1º - Fica declarada de utilidade pública a Loja Maçônica Deus, Humanidade e Luz
nº 0506,  federada ao  Grande Oriente  do Brasil  e com  sede no  Município  de  Belo
Horizonte.
 Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
 Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

                                   MATÉRIA ADMINISTRATIVA
        ----------------------------------------------------------------------------

                             ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA
 Na data  de 6/3/97,  o Sr.  Presidente, nos termos da Deliberação da Mesa nº 269, de
4/5/83, que  consolida as  normas do Regulamento Geral da Secretaria desta Assembléia
Legislativa, c/c as Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, a Deliberação
da Mesa  nº 867,  de 13/5/93, e de conformidade com as estruturas estabelecidas pelas
Deliberações da Mesa nºs 1.354, de 1996, 1.369 e 1.395, de 1997, assinou os seguintes
atos relativos  a cargos  em comissão  e de recrutamento amplo do Grupo Específico de
Apoio às  Atividades de  Representação Político-Parlamentar  da mesma  Secretaria,  a
seguir discriminado:
                   Gabinete do Deputado Alencar da Silveira Júnior
 exonerando Wander  Luiz da  Rocha França  do cargo  de Auxiliar  Técnico  Executivo,
padrão AL-34;
 nomeando Flaviano da Rocha França para o cargo de Auxiliar Técnico Executivo, padrão
AL-34.
                        Gabinete do Deputado Antônio Roberto
 nomeando Aline  Barroso Mourão  para o  cargo de  Auxiliar de  Serviços de Gabinete,
padrão AL-10.
                         Gabinete do Deputado Arnaldo Penna
 exonerando, a  partir de  6/3/97, Cláudia  Moreira Coutinho  do cargo de Auxiliar de
Gabinete, padrão AL-13;
 nomeando Édila Maria Provini para o cargo de Auxiliar de Gabinete, padrão AL-13.
 Nos termos  da Deliberação  da Mesa  nº 269,  de 4/5/83,   c/c as Leis nºs 9.384, de
18/12/86, e as 9.748, de 22/12/88, as Deliberações da Mesa nºs 400, de 22/11/89, 434,
de 9/4/90,  845, de 11/3/93, 982, de 29/9/93, 1.360, de 17/12/96, e 1.389, de 6/2/97,



e a Resolução nº 5.105, de 26/9/91, assinou o seguinte ato relativo a cargo do Quadro
de Pessoal da mesma Secretaria:
 nomeando Wander  Luiz da  Rocha França   para  o cargo em comissão e de recrutamento
amplo de  Chefe de Gabinete, padrão S-02, código AL-DAS-1-05, do Quadro de Pessoal da
mesma Secretaria, com exercício no gabinete da Liderança do PDT.
 Nos termos  da Deliberação  da Mesa  nº 269,  de 4/5/83,  c/c as  Leis nºs 9.384, de
18/12/86, 9.437, de 22/10/87, e 9.748, de 22/12/88, as Deliberações da  Mesa nºs 400,
de 22/11/89,  434, de 9/4/90, 845, de 11/3/93, 1.189, de 22/2/95, 1.360, de 17/12/96,
e 1.389,  de 6/2/97,  e a  Resolução nº  5.105, de 26/9/91, assinou os seguintes atos
relativos a cargos do Quadro de Pessoal da mesma Secretaria:
 tornando sem  efeito o  ato publicado  no "Diário do Legislativo", edição de 1/3/97,
que exonerou  Ozeas de  Souza Fernandes  do cargo em comissão e de recrutamento amplo
de Assistente  Administrativo, padrão AL-20, código AL-EX-01, do Quadro de Pessoal da
mesma Secretaria, com exercício no gabinete da Liderança do PTB;
 exonerando   André Luiz de Sousa Gomes  do cargo em comissão e de recrutamento amplo
de Assistente  Administrativo,  padrão  AL-20,  código  AL-EX-01,  com  exercício  na
Comissão de Meio Ambiente;
 exonerando   Hebe Aparecida  Semedo Miranda   do cargo em comissão e de recrutamento
amplo de  Assistente Administrativo,  padrão AL-20, código AL-EX-01, com exercício no
gabinete da Liderança do PMDB;
 exonerando   Marli Saraiva  Braga   do cargo  em comissão e de recrutamento amplo de
Assistente Administrativo,  padrão AL-20,  código AL-EX-01, com exercício no gabinete
da Liderança do PDT;
 nomeando Ana  Paula Carneiro  Cota  para o cargo em comissão e de recrutamento amplo
de Assistente  Administrativo, padrão AL-20, código AL-EX-01, do Quadro de Pessoal da
mesma Secretaria,  com exercício  no gabinete do Deputado Antônio Andrade, Vice-Líder
do PMDB;
 nomeando Fernando  Luiz  Levenhagen  Ferreira    para  o  cargo  em  comissão  e  de
recrutamento amplo  de Assistente  Administrativo, padrão  AL-20, código AL-EX-01, do
Quadro de  Pessoal da  mesma Secretaria,  com exercício no gabinete do Deputado Dinis
Pinheiro, Vice-Líder do Bloco Social Progressista;
 nomeando Jerusa Pereira Cardoso  para o cargo em comissão e de recrutamento amplo de
Assistente Administrativo,  padrão AL-20,  código AL-EX-01,  do Quadro  de Pessoal da
mesma Secretaria,  com exercício  no gabinete  do Deputado Gil Pereira, Presidente da
Comissão de Ciência e Tecnologia;
 nomeando Josimar  Salum de  Gouvea  para o cargo em comissão e de recrutamento amplo
de Assistente  Administrativo, padrão AL-20, código AL-EX-01, do Quadro de Pessoal da
mesma Secretaria, com exercício no gabinete do Deputado Raul Lima Neto, Presidente da
Comissão de Meio Ambiente;
 nomeando Mauro  da Silva  Reis   para o cargo em comissão e de recrutamento amplo de
Assistente Administrativo,  padrão AL-20,  código AL-EX-01,  do Quadro  de Pessoal da
mesma Secretaria, com exercício no gabinete da Liderança do PDT;
 nomeando Paulo  de Tarso  Mauad  para o cargo em comissão e de recrutamento amplo de
Assistente Administrativo,  padrão AL-20,  código AL-EX-01,  do Quadro  de Pessoal da
mesma Secretaria, com exercício no gabinete da Liderança do PMDB;
 nomeando Paulo  Roberto Melo  Pereira   para o  cargo em  comissão e de recrutamento
amplo de  Assistente Administrativo,  padrão AL-20,  código AL-EX-01,  do  Quadro  de
Pessoal da mesma Secretaria, com exercício no gabinete da Liderança do PMDB;
 nomeando Rosina  Said Rezende   para  o cargo em comissão e de recrutamento amplo de
Assistente Administrativo,  padrão AL-20,  código AL-EX-01,  do Quadro  de Pessoal da
mesma Secretaria,  com exercício  no gabinete do Deputado Paulo Pettersen, Vice-Líder
do Bloco Social Progressista.
 Nos termos da Resolução nº 5.100, de 29/6/91, assinou o seguinte ato:
 nomeando Grace  Franco Fulgêncio para o cargo em comissão e de recrutamento amplo de
Auxiliar de  Gabinete, padrão  AL-13,  do  Quadro  de  Pessoal  da  Secretaria  desta
Assembléia Legislativa;
 nomeando Maria Eliza Hardy F. Alves para o cargo em comissão e de recrutamento amplo
de Atendente  de Gabinete,  padrão AL-05,  do Quadro  de Pessoal  da Secretaria desta
Assembléia Legislativa.
 Nos termos do art. 80, VI, da Resolução nº 5.065/90, assinou os seguintes atos:
 dispensando, a  partir de  28/2/97, os  servidores Patrús Ananias de Souza e Cláudia
Sampaio Costa  do Comitê  de Comunicação  Institucional, de  que trata  o art.  3º da
Deliberação da Mesa nº 1.282, de 27/12/95;
 designando o  servidor Virgílio  Guimarães  de  Paula  para  integrar  o  Comitê  de
Comunicação Institucional  de que trata o art. 3º da Deliberação da Mesa nº 1.282, de
27/12/95.
                                 AVISOS DE LICITAÇÃO
                         Resultado de Julgamento de Licitação
 Convite nº  7/97  -  Objeto:  aquisição  de  luminárias  do  tipo  calha.  Licitante



vencedora: Ônix Metais Indústria e Comércio Ltda.
                         Inexigibilidade de Licitação nº 5/97
 Em 4/3/97,  o Sr. Presidente autorizou, com base no art. 25, II, da Lei nº 8.666, de
1993, a  contratação de  treinamento  para  25  seguranças,  junto  à  Consultoria  e
Treinamento de Segurança S/C Ltda., no valor de R$2.500,00.

                                           ERRATA
        ----------------------------------------------------------------------------

                              ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA
 Na publicação  dos Atos  da Mesa da Assembléia, verificada na edição de 6/3/97, pág.
18, col. 1, no ato de nomeação de Maria de Fátima Figueiredo Trindade, onde se lê:
 "Secretário de Gabinete, padrão AL-18", leia-se:
 "Auxiliar de Gabinete, padrão AL-13".
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